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1. Zerfallsrate: (4 Punkte)

• Zeigen Sie, dass sich für einen Zweikörperzerfall der Form 1 → 2 + 3 die totale

Zerfallsrate Γ = 1
τ

ergibt zu
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Hinweis: Gehen Sie (s. Vorlesung) von der folgenden Formel aus:
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·(2π)4)δ4(p1 − p2 − p3 − ... − pn)

Für die Phasenraumintegration über die Impulse der auslaufenden Teilchen können

Sie die Formeln (Ergebnis!) verwenden für die e−µ− → e−µ− Streuung (s. Vorle-

sung).

• Zusatzfrage: Überprüfen Sie die Dimension von Γ (in natürlichen Einheiten, d.h.

[x] = [t] = l und [E] = [P ] = l−1). Welche Dimension sollte Γ haben, und welche

Dimension muss damit das Matrixelement haben damit es stimmt.

Bonusfrage (1 Bonuspunkt): Können Sie erklären warum das Matrixelement gerade

diese Dimension hat?

2. Elektrodynamik, Maxwell-Gleichungen (2 Punkte):

Bestätigen Sie die Form von

Fµν = ∂µAν − ∂νAµ =
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